

# 河南元宇宙科创产业园落子郑东新区

## 9月下旬开工,建成运营3年后将实现主营业务收入300亿元以上

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 李盼)昨日,由河南省工业和信息化厅主办,郑州中原科技城管委会、河南省元宇宙科创产业发展有限公司、中国移动通信集团河南有限公司等承办的河南省元宇宙科创产业园建设研讨会在郑州举办。

### 业内大咖共话河南元宇宙产业发展

中国信通院云计算与大数据研究所副总工程师王蕴韬、英伟达中国区 Omniverse 负责人何展、北京深湾科技有限公司运营副总裁毕建等行业专家应邀作主题报告。国家纳米科技创新研究院、联想集团、上海宽创等20多家国内元宇宙相关企业负责人,共同就河南元宇宙产业发展、河南省元宇宙科创产业园建设进行深入研讨。

据悉,元宇宙作为虚拟世界与现实社会交互的重要载体,是新一代信息技术的重大前沿领域,产业形态涵盖基础设施、硬件设备、软件服务、数据服务、社交媒体、电商平台、游戏平台等领域,产业链条长,带动作用强,需求潜力大,对河南省领跑产业发展新赛道、重塑竞争新优势具有重要意义。

### 河南力争2025年初步形成全国元宇宙产业发展高地

河南省工业和信息化厅正在牵头制定《河南省元宇宙产业发展行动计划》,力争到2025年初步形成集创新链、产业链、服务链、生态链于一体的全国元宇宙产业发展高地。在产业布局方面,将加快“1+5+N”整体布局:依托郑州重点建设河南省元宇宙科创产业

园,打造元宇宙产业发展核心区;支持洛阳、南阳、新乡、焦作、许昌发挥电子信息制造、软件信息服务等基础优势,打造元宇宙产业特色区;支持其他省辖市以应用为牵引推动元宇宙产业集聚发展,打造细分领域“多点支撑”的产业格局。

### 河南省元宇宙科创产业园落子中原科技城鲲鹏软件小镇

河南省元宇宙科创产业园是河南省首个对标国际先进水平,按照元宇宙概念规划建设的主题产业园。园区选址中原科技城鲲鹏软件小镇二期,占地约386亩,将重点建设消费、娱乐、文旅、教育、产业、健康、办公、居住等8个应用场景,以及区块链、信息交互、电子游戏、人工智能、网络及计算、物联网等6个技术场景,打造基础设施完善、应用场景丰富、产业生态繁荣、行业管理健全的元宇宙产业生态。

目前产业园已同步启动土地招拍挂、规划设计招标和线上应用场景开发,并与北京神舟航天软件技术公司、亮风台(上海)信息科技有限公司等20多家国内知名企业达成合作意向,产业园将于9月下旬正式开工,预计建成运营3年后将汇聚规模以上元宇宙及相关产业服务商50家以上,实现主营业务收入300亿元以上,成为中部地区乃至全国元宇宙产业发展重要增长极。

### 推进数字经济及互联网产业发展

中原区政府与联通(河南)产业互联网有限公司成功签约

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张黎)为进一步推进中原区数字经济及互联网产业发展,推动战略新兴产业做大做强,8月25日,中原区人民政府与联通(河南)产业互联网有限公司举行合作签约暨揭牌仪式。

近年来,中原区加强大数据、区块链、5G等新一代信息技术与科技服务业的融合应用,探索发展线上线下融合服务、第三方云平台服务、特种定制服务、一站式集成服务等新业态,先后引进字节跳动、滴滴出行等数字经济头部企业,对接万达信息、鹏钛存储、蜂巢科技、亿联科技、云粒智慧、翊端科技、浩宇空间等行业新兴企业,筹划成立郑州中原数字城市转型研究院。

中原区将以此次签约为契机,充分发挥联通(河南)产业互联网有限公司云大物基础平台能力及产品合作生态优势,打造“创新产品联合实验室”“创新产品工作室”,加大关键核心技术攻关,促进区域高校、科研院所、高新技术企业的创新技术成果转化;协助企业积极拓展产业链,共创联合标杆项目,共同拓展亿级市场。

# 一本一年1万元,二本一年8000元 大学4年学费,村里包了!

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 李璐 文/图)8月23日下午,巩义市孝义街道二十里铺村在村委会大院举行2022年“金秋圆梦”爱心助学金发放仪式,对考上一本、二本院校的学生进行资助(除艺术生、体育生)。

近10年来,该村对一本院校学生每年发放助学金1万元,对二本院校学生每年发放助学金8000元,共发放4年。今年应届新生9人,和往届学生共计22人,发放助学金19.2万元。

学生纷纷表示,感谢村委的资助,让他们更有动力。他们争取在自己所学的专业上有新的突破,待学业有成,回馈社会。

二十里铺村党总支书记董宪安



表示,一直以来,该村都有爱心助学的传统,村里会把此项优良传统一直传承下去。也希望孩子们努力学习,将来报效祖国、回报家乡。

### 普及残疾预防知识 远离致残风险

河南省第六次全国残疾预防日宣教活动在管城区举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 冉红政 通讯员 姜璞 刘博闻)8月25日是第六个全国“残疾预防日”,主题是“普及残疾预防知识,建设健康中国”。为进一步加大宣传普及残疾预防知识,增强全社会残疾预防意识,有效减少和控制残疾的发生,8月25日上午,河南省第六次全国残疾预防日宣传教育活动在管城区中原明珠广场举行。

活动通过宣传相关知识、文艺演出和义诊等多种方式,让群众更深入了解了残疾预防的相关知识。

# 爱心企业家向15名大学新生捐资助学 已累计帮扶62名大学生

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 通讯员 王水田 王美 李清杰)8月25日上午,郑州航空港区洧川镇纸坊村党群服务中心院内一场用爱心谱写真情、庄

重而又简朴的企业家捐资助学仪式在此举行。

宏升金属材料有限公司董事长杜占平向全村15名大学新生捐资助学。15名准大学生接过

总额为4.5万元的助学金时,全场爆发出热烈的掌声。

据了解,自2017年以来,杜占平已先后多次向62名大学生捐款14.5万元。

关于郑州市轨道交通7号线一期工程龙门站、英才街站交通导改的公告  
近期,因郑州市轨道交通建设施工需要,将对相关区域路段进行交通导改,详见如下:1.郑州市轨道交通7号线一期工程龙门站,位于文化路与宏康路交叉口。施工期限:自2022年9月1日起,工期约为12个月,施工期间占用文化路东西双向原有机动车及非机动车道;届时,过往行人、机动车及非机动车辆沿道路中间保通路南北向通行。2.郑州市轨道交通7号线一期工程英才街站,位于文化路与英才街交叉口。施工期限:自2022年9月1日起,工期约为12个月,施工期间占用文化路东西双向原有机动车道及非机动车道;届时,过往行人、机动车及非机动车辆沿道路中间保通路南北向通行。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解!  
郑州地铁集团有限公司  
郑州市公安局公安交通管理局  
2022年8月27日